
Ανυπακοή Αμπελοκήπων – Μενεμένης

Φοβερή ταχύτητα κι αποτελεσματικότητα ορισμένων υπηρεσιών του Δήμου: Χθες βράδυ κολλήσαμε
100-150 αφίσες, σήμερα πρωί πρωί τις είχαν κατεβάσει οι “αρμόδιοι” για την απαγόρευση της
προεκλογικής εκστρατείας …των άλλων (πλην του νυν Δημάρχου) υποψηφίων, υπάλληλοι του Δήμου
Αμπελοκήπων-Μενεμένης.

“Η αφισοκόλληση απαγορεύεται από το νόμο”, θα ισχυριστεί για άλλη μια φορά ο κ. Δήμαρχος. Δεν
ξέρουμε βέβαια αν στο νόμο υπάρχουν και συγκεκριμένες μέρες που επιτρέπεται η αφισοκόλληση ή
εντελώς τυχαία οι δημοτικοί υπάλληλοι δεν κατεβάζουν μόνο εκείνες τις μέρες και μόνο εκείνες τις
αφίσες που προπαγανδίζουν τις φιέστες του δικού του συνδυασμού (κοπές πίτας, εγκαίνια εκλογικών
κέντρων κ.ά.). Όπως δεν ξέρουμε και αν εξαιρούνται από το νόμο τα άπειρα πανό με τίτλο “Το έργο μας”
(ή κάποιον άλλο…) και την υπογραφή “Δήμος Αμπελοκήπων-Μενεμένης” (και από τα δημοτικά τέλη και
τους φόρους των δημοτών πληρωμένα…) που έχει γεμίσει το Δήμο κι άλλο σκοπό δεν εξυπηρετούν παρά
την προεκλογική εκστρατεία του κ. Δημάρχου.

Αυτό που ξέρουμε είναι ότι το δικό μας δημοτικό σχήμα (αποτελούμενο από ανθρώπους του μόχθου,
άνεργους κι εργαζόμενους για λίγες εκατοντάδες ευρώ, χαμηλοσυνταξιούχους, φοιτητές και νέους που
τους στερούν το δικαίωμα στην εργασία) δεν έχει άλλο τρόπο ν’ απευθυνθεί στους κατοίκους του Δήμου
παρά κάποιες αφίσες κι ανακοινώσεις. Ούτε ενοίκια για τεράστια εκλογικά κέντρα έχουμε να πληρώσουμε
ούτε “τηλεοπτικό χρόνο” ν’ αγοράσουμε. Άλλωστε κι αυτός ο ιλουστρασιόν χαρτοπόλεμος από
καρτελάκια και φυλλάδια υποψηφίων με χαμογελαστές φωτογραφίες, “πλούσια” βιογραφικά και παχιές
υποσχέσεις και στην αισθητική μας δεν ταιριάζει και τη νοημοσύνη των συμπολιτών μας προσβάλλει και
απαιτεί χρήματα που (κι αν τα είχαμε…) για άλλους σκοπούς θα ήταν πολύ πιο χρήσιμα.

κ. Δήμαρχε, δε χρειάζεται να μας θυμίζετε καθημερινά ότι είστε ο (επίσημος) εκπρόσωπος του
κυβερνητικού κόμματος στο Δήμο μας, να εφαρμόζετε τον ίδιο αυταρχισμό με την κυβέρνηση που
επιβάλλει απαγορεύσεις σε κάθε εργατική διαδήλωση κι αγώνα, να προσπαθείτε με τόση μανία να
εμποδίσετε κάθε τι που στοχεύει στην ανατροπή της χούντας κυβέρνησης-Ε.Ε.-Δ.Ν.Τ.-κεφαλαίου και της
πολιτικής τους στη χώρα και το Δήμο μας. Οι πιο παλιοί θυμούνται (κι οι νεώτεροι μαθαίνουν…), αφού
έτσι σας γνωρίσαμε από το 1982 ακόμη, όταν πρωτοεμφανιστήκατε στο Δήμο μας, ως υποψήφιος
δημοτικός σύμβουλος και με τις γνωστές την εποχή εκείνη ομάδες τραμπούκων της Ν.Δ., τους
“Κένταυρους” και τους “Ρέιντζερς”, δεν αφήνατε ούτε δείγμα αφίσας και πανό των αντιπάλων σας…

κ. Δήμαρχε, αυτές οι αντιδημοκρατικές πρακτικές έχουν κοντά ποδάρια και σας καλούμε έστω και τώρα
να τις εγκαταλείψετε. Σας υπενθυμίζουμε ταυτόχρονα ότι οι υπάλληλοι του Δήμου προσλήφθηκαν για να
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φροντίζουν την (ελλειπή) καθαριότητα, τα (εγκαταλειμμένα) κηπάρια κ.ά. υπηρεσίες του Δήμου και όχι
για να ξεσκίζουν το προπαγανδιστικό υλικό των αντιπάλων σας…

Καλούμε ακόμη τους εργαζόμενους του Δήμου να μην υπακούν σε παράνομες εντολές και να εργάζονται
μόνο στο αντικείμενο για το οποίο έχουν προσληφθεί (και πληρώνονται από τους κατοίκους αυτού του
Δήμου και όχι την τσέπη του κ. Δημάρχου…), αγνοώντας απειλές υποσχέσεις κι υπονοούμενα περί
απόλυσης ή επαναπρόσληψης από τους εκπροσώπους αυτής ακριβώς της πολιτικής που τους έχει
καταδικάσει στη φτώχεια και την ανεργία.

Υ.Γ.: Σας ξέφυγαν μερικές αφίσες στην οδό Βενιζέλου και κάποια στενάκια. Στείλτε τον “αρμόδιο” για την
απαγόρευση της προεκλογικής εκστρατείας …των άλλων, υπάλληλο να τις κατεβάσει. Άλλωστε οι
δημότες πληρώνουν τα μεροκάματα, ας πληρώσουν και τις υπερωρίες.
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